

我市迎来2017“两会时间”

市七届人大一次会议、市政协七届一次会议将分别于6月9日、6月8日开幕

本报讯(记者齐放)6月2日,市人大常委会、市政协联合召开市“两会”新闻发布会,通报市七届人大一次会议、市政协七届一次会议的有关情况。目前我市“两会”各项准备工作已基本就绪,市七届人大一次会议、市政协七届一次会议将分别于6月9日、6月8日开幕。

据介绍,市七届人大一次会议日程安排是:6月8日代表报到,正式会期5天。

大会的建议议程共七项:听取和审议漯河市人民政府工作报告;审查和批准漯河市2016年国民经济和社会发展规划执行情况与2017年国民经济和社会发展规划(草案)的报告,批准漯河市2017年国民经济和社会发展规划;审查和批准漯河市2016年财政预算执行情况和2017年财政预算(草案)的报告,批准漯河市2017年财政预算;听取和审议漯河市人大常委会工作报告;听取和审议漯河市中级人民法院工作报

告;听取和审议漯河市人民检察院工作报告;选举漯河市第七届人民代表大会常务委员会主任、副主任、秘书长、委员,选举漯河市人民政府市长、副市长,选举漯河市中级人民法院院长,选举漯河市人民检察院检察长。表决通过漯河市第七届人民代表大会法制委员会主任委员、副主任委员、委员名单。

市政协七届一次会议日程安排是:6月7日下午委员报到,正式会期5天。

市政协七届一次会议的主要内容是:听取和审议政协第六届漯河市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第六届漯河市委员会常务委员会提案工作报告;列席漯河市第七届人民代表大会第一次会议,听取和讨论市政府工作报告及其他有关报告;选举政协第七届漯河市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;听取政协第七届漯河市委员会第一次会议提案审查情况的报告;通过政协第七届漯河市委员会第一次会议各项决议。

李远航:助人已成习惯

李远航今年23岁,现任武警漯河市支队源汇区中队四班班长。漯河市第三届见义勇为道德模范。2014年,他两次出手相助遇到摔倒在马路上的老人和遭遇车祸的老人,摒弃冷漠选择热心,让陌生的人群不再陌生,赢得“兵儿子”、“小棉袄”的赞誉。8月29日上午,记者对李远航进行了采访。

“当时可能大家看老人年纪太大,怕摊上事儿,所以没有人上前救助。”漯河武警支队战士李远航回忆着说。2014年8月5日,外出办事的李远航行至泰山路与黄河路交叉口时,看到前方有众多群众围在马路中间,便挤进人群一探究竟。原来,一辆出租车与一辆老年代步车相撞,老年代步车上的三位老人被撞倒受伤,其中一人伤势严重,血流不断从鼻孔、耳朵流出。尽管围观者都为受伤的老人揪心,但都不敢主动施救。

看到这种情况,李远航毫不犹豫地挺身而出。他一边查看老人伤情,一边打“120”求助。5分钟后,120急救车赶到现场,李远航协助医护人员把受伤最重的老人抬上救护车,送往医院救治,并陪同老人检查,通知家人。经检查,车祸致使老人颅骨骨折、颅内出血。抢救医生说:“幸亏送来及时,老人脱离了生命危险,多亏这位小战士啊。”

在李远航的影响带动下,围观的热心人把另外两位老人送往了郾城区公疗医院救治。看着病床上手术后还处在昏迷中的老人,李远航取出自己省吃俭用的6000元钱,还为三位老人垫付了治疗费。

类似的镜头,在李远航身上已经发生过。时间回到2014年3月9日上午,返回部队途中的李远航发现前方不远处一个老人突然摔倒在地上不能动弹。他一个箭步冲到老人身边。李远航一边查看老人伤势,一边拨打“120”急救电话。10分钟后,救护车赶到,李远航与医护人员一同将老人抬上救护车后,匆忙赶回部队。这一幕,被一位摄影爱

好者全程抓拍,并上传到网络,引起了部队及社会的热议和好评。在接受河南电视台采访时李远航说:“这都是应该做的,举手之劳。扶老人本身不是多大的事,任何一个有爱心的人都会这么做。”

他的事迹经中央电视台、中央人民广播电台、河南电视台、日报网、人民网、新华网、漯河日报、漯河晚报等几十家媒体报道后在国内引起了强烈反响。武警部队主要领导观看了中央电视台《军事报道》栏目的报道后,作出了对漯河支队培养出李远航这样的战士提出表扬,要求全国武警官兵要向李远航同志学习,并给予李远航同志记功奖励的重要指示。

采访中李远航告诉记者:“有人多次劝我:‘现在你身上已经有了那么多光环,还是趁机会离开部队吧,以后到地方上也会占有优势。’而我却认为:‘我的荣誉是组织给予的,我亏欠组织的太多了。只要组织需要,我愿意一直坚守在部队。’”

李远航告诉记者:“作为一名军人,军人的优良作风会延伸到生活中的方方面面,遇到紧急突发事件,快速出手救助,在我的心中已成为一种习惯。以后就算是脱了军装,遇到了这样的事,我还是会去扶。”



6月5日是第46个世界环境日。6月2日,市委组织部、市委宣传部、市妇联、市文明办、市环保局联合,在黄河路与金山路交叉口举办倡议签名进万家活动。市民纷纷在“手拉手融入世界环境日 心连心共创全国文明城市”签名墙上签名,承诺:关注环保,爱护环境,节能减排,参与创文,美化家园。

本报记者 王艳彬 摄

志愿服务城市管理百日攻坚行动启动 用爱绘沙澧 共建文明城

本报讯(记者王艳彬)6月2日,市建委“用爱绘沙澧·共建文明城”志愿服务城市管理百日攻坚行动启动。

当天,千名建委系统志愿者身穿黄色文化衫走上街头捡拾垃圾,清扫路面,擦洗护栏、围栏、公交站牌,分发文明城市宣传页,对不文明行为进行劝导。

记者了解到,此次百日行动将按照市委、市政府确定的“主次干道全罩面、背街小巷全硬化、道边渣土全更换、标识标线全提升、户外广告全更新”的要求,在较短的时间内刷亮城市的身躯,给城市穿

上一件崭新的衣裳。

市建委志愿者将充分发挥城管队伍的优势,让城市“十乱”成为过街之鼠、众矢之的,发现一起,打击一起,真正还路于民、还市于民、还市容空间于民,让城市在整洁规范中运营,在有序运营中彰显文明的魅力。



健康大讲堂 名医面对面

教你远离脑血管疾病威胁

本报讯(记者王海防)漯河健康大讲堂与您有约!教你如何远离脑血管疾病威胁。

脑血管疾病是严重危害人类健康的常见病、多发病,起病急,病情重,来势凶险。其高残率、高病死率给病人及其家属带来痛苦,是导致人类死亡的三大疾病之一。随着人口老龄化的明显加快,以老年人为主要对象的脑血管疾病也明显增加,且呈现“年轻化”趋势。

6月9日上午9时,市健康教育所将与本报联合举办漯河市健康大讲堂:“脑血管疾病的日常预防与保健”讲座,邀请漯河市中心医院副院长谭占国讲解脑血管疾病的预防和保健,让市民了解、掌握、普及预防脑血管疾病的健康科普知识。现场互动,有问必答,解决困扰您的健康难题。请市民前来新闻大厦,欢迎您的参与。

谭占国,漯河市中心医院副院长、博士后、硕士生导师、神经内科主任医师,全国卒中筛查基地医院专家委

员、河南省神经外科专业委员会委员,漯河市医学会神经外科分会主任委员。从事神经外科临床工作近20年,对重型颅脑损伤、重症脑出血的临床救治以及脑与脊髓肿瘤、脑血管病的显微外科治疗积累了丰富的临床经验,开展的多项重大显微外科技术达到省内先进水平。

现场聆听、精彩互动、线上交流,请扫描下方二维码,下载漯河晚报APP沙澧河,关注最新动态。

